





وصف مدرسة الرازي الابتدائية – باقة الغربية 
 
معلومات عن المدرسة: 
تقع المدرسة الرازي الابتدائية في مدينة باقة الغربية، وتوجد بها العديد من البرامج اللامنهجية.
المبنى العام للمدرسة: 
تُعد مدرسة الرازي الابتدائية مدرسة متوسطة الحجم، وتحتوي على عدد قليل من الطلاب بالمقارنة مع باقي المدارس في المدينة، وتتكون من طابقين وساحة كبيرة بالإضافة إلى أنها تحتوي على صفوف خارجية وموقف سيارات وملعب كرة قدم مكشوف. 
في الطابق الأول يكون لطلاب الأول والثاني وقسم من الصفوف لطلاب الثالث وكذلك في نفس الطابق تتواجد غرفة المدير، وغرفة نائبة المدير وغرفة الممرضة، وغرفة السكرتارية، وغرفة المعلمين، اما في الطابق الثاني تتواجد فيه باقي الصفوف من الثالث حتى السادس.
 النظافة والنظام في المدرسة: 
تتبع المدرسة نظام ممدااز مع الطلاب أي أنها تعمل وفق دسدور المدرسة بالإضافة إلى أنها تبدأ الطابور في الساعة 7:45 وناد را ما يدأخر الطلاب عن الساعة المحددة وهذا يدل على نظام الطلاب واتباعهم لقوانين المدرسة. ا
المدرسة نظيفة جد ا، وجميع الطلاب يحافظون على النظافة والترتيب وهذا يَظهر أثناء تواجدهم بالساحة وخلال استراحة الأكل بسبب أن يأكلون خارج الصفوف وليس داخلها وعند النتهاء من الطعام يقوموا بتنظيف الوساخ. ازينة المدرسة: 
تدحلى المدرسة بزينة جميلة جد ا، فهي تتزين بلوحات ورسومات تعليمية عديدة والتي تحدوي على مواضيع تعليمية بالإضافة إلى مواضيع علمية خارجية، اوتُعد هذه اللوحات من نداج الطلاب ونداج المعلمين ،وهي تحدوي على العديد من وسايل اليضاح الدعليمية في الممرات وداخل الصفوف ،ويوجد العديد من الكدابات الدعليمية على ا الأرض في الممرات مثل: جدول الضرب وكلمات بالغة العبرية والعربية والأنجليزية أما بالنسبة للساحة الخارجية فهي تتزين ببعض بالأشجار والزهار. ا
معطيات مهمة عن المدرسة: 
· تعدبر المدرسة ذات مسدوى عالي في الدعليم وحايزة على العديد من المراتب والجوايز وتعد من المدارس المدطورة والحديثة.   
· مدرسة محوسبة )جميع الصفوف تحدوي على حاسوب وعاكس ضوئي(. 
· يوجد في المدرسة كم هايل من الحواسيب النقالة. 
· يوجد للمدرسة حارس. 
· يعمل في المدرسة العديد من عمال النظافة. 
· يوجد للمدرسة ممرضة وتعمل في ايام معينة. 
العلاقة بين المدير والمعلمين والطلاب والأهالي: 
يتعامل المدير مع المعلمين بكل احترام وتعاون وامانة، اما بالنسبة لعلاقته بالطلاب فتعد علاقة مبنية على محبة واحترام. ويتعامل المعلمين مع الطلاب بكل فرح وتعاون ومحبة وهذا يتضح من خلال الاحترام المتبادل بينهم.  
افعاليات واحتفالات: 
تحتفل المدرسة بجميع المناسبات والأعياد بالإضافة إلى الفعاليات اللامنهجية مثل: الرحلات المدرسية وغيرها.
الصفوف: 
تحتوي المدرسة على 16 صف، ويُعد كل صف من هذه الصفوف صف محوسب أي أنه يحتوي على حاسوب وعاكس ضوئي، ولكل طالب يوجد كرسي ولكل طالبات توجد طاولة وكذلك في كل صف توجد خزانة جميع الطلاب.
[bookmark: _GoBack] المعلمين وطلاب: 
· عدد المعلمين والمعلمات 33. 
· عدد الطلاب 420. 
· في كل صف هناك 25 - 30 طالب. 



